



- V televizní dohrávce 4. kola předvádí Zlín v Brně sympatický výkon, ale k zisku prvního bodu do tabulky to nestačilo. Ševci prohráli 1:3
- TJ Holubice – Black Volley Beskydy 1:3 (25:27, 21:25, 25:18, 20:25) – do 3. kola Českého poháru mužů postupují Beskydy
- Rozbíhají se soutěže mládeže OVS Frýdek-Místek. Na program byly kvalifikační turnaje Trojek, Čtverek i Šestkového volejbalu
- Ve středu Karlovarsko pokládá ve druhém předkole Ligy mistrů parádní základ pro domácí odvetu – v Záhřebu vítězí 3:1

První liga mužů: ze Starého Města veze Univerzita Ostrava bodík za prohru v tiebreaku. Z Bučovic si ostravští hráči vezou pouze jeden set

Druhá liga mužů: Blue Volley Ov - Nový Jičín 2x 3:1 (předehráno 25.9.); Morávka – Valašské Meziříčí 3:1 a 3:0; Šlapanice - Kojetín 2x 3:2; Palkovice - Holubice 0:3 a 1:3. Tabulku vede s náskokem šesti bodů tým Blue Volley Ostrava před Morávkou.

Druhá liga žen: Opava - Nový Jičín 2x 3:0; Ostrava B – Polanka 3:2 a 3:0; Bílovec - Vsetín 2x 3:1

Extraliga kadetů: Skupině A vévodil tým Blue Volley Ostrava – v celém turnaji ztratil pouze tři sety. Celek Green Volley F-M získal čtyři body (bod s Duklou Liberec a tříbodová výhra se Zlímem). To stačilo na zisk 3. místa ve skupině. 1.Blue Volley Ostrava, 2.VK Jihostroj ČB, 3.Green Volley F-M, 4.VSC Zlín, 5.Dukla Liberec

Ve skupině B obsadil celek SVK Vlci Nový Jičín čtvrtou příčku, když porazil 3:1 Kojetín a vítězi turnaje Lvům Praha sebral bod za porážku v tiebreaku

Ve skupině C uteklo první místo družstvu VK Ostrava jen o jeden set. 1.VAM Olomouc, 2.VK Ostrava, 3.Příbram, 4.SGDL Brno, 5.Slavia Liberec

Hezkého umístění ve skupině D dosáhl tým Happy Sport Opava: 1.Kladno, 2.Opava, 3.Rychnov n.K. 4. Slavia Hradec Králové, 5.Znojmo, 6.Kolín

Skupina E: 1.Laňškroun, 2.Svitavy, 3.Sokolov, 4.VK Karlovarsko-Ostrov, 5.Ústí nad Labem, 6.Česká Třebová

Liga juniorek: Ostrava B – Opava 3:0 a 1:3, Bílovec – Ostrava C 1:3 a 0:3, Orlová – Nový Jičín 2x 0:3. Se ztrátou jediného setu vede tabulku Nový Jičín

Po zářijové kvalifikaci se v neděli hrálo první kolo turnajů krajského přeboru starších žaček

Skupina A: 1.TJ Ostrava A, 2.TJ Sokol F-M A, 3.SVK Nový Jičín, 4.ŠSK Bílovec

Skupina B: 1.Happy Sport Opava, 2.SK Slezan Orlová, 3.KV Kopřivnice, 4.TJ Ostrava B

Skupina C: 1.VK Raškovice, 2.SVK Nový Jičín B, 3.TJ Krmov, 4.VAM Havířov

Skupina D: 1.TJ Frenštát p.R., 2.VK Kylešovice, 3.VK Karviná, 4.VK Beskydy Frýdlant n/O

Skupina E: 1.TJ Sokol F-M B, 2.SVK Nový Jičín C, 3.TJ Sokol F-M C, 4.TJ Hlučín

Skupina F: 1.VK Polanka n/O A, 2.VO Slezská Orlice, 3.VK Polanka n/O B, 4.TJ Sokol Stará Bělá

Také v kategorii starších žáků již bylo odehráno říjnové kolo turnajů

Skupina A: 1.Kojetín, 2.SVK Nový Jičín A, 3.Green Volley Frýdek-Místek A, 4.Green Volley Frýdek-Místek B

Skupina B: 1.Red Volley Frýdlant n/O, 2.Blue Volley Ostrava A, 3.VK Ostrava A, 4.Blue Volley Ostrava B

Skupina C: 1.TJ Sokol Palkovice, 2.Happy Sport Opava, 3.SVK Nový Jičín B, 4.VK Ostrava B

Skupina D: 1.Volejbalový spolek Ostrava, 2.VAM Olomouc, 3.VAM Havířov, 4.Green Volley Frýdek-Místek C

V regionální lize kadetů si velice zdatně vedou kadeti Redu z Frýdlantu, když v šesti zápasech ztratili jedině dva sety.

Red Volley Frýdlant n/O– Vlci Nový Jičín 2x 3:0, VO Slezská Orlice– VAM Olomouc B 2x 3:1, Opava-BV OV B(27.10.)

Český pohár mládeže: v juniorkách startuje Opava, ve skupině C obsadila čtvrté místo; Raškovice hrají v kadetkách – ve skupině C obsadily třetí příčku;

Rozběhly se i mládežnické soutěže OVS Frýdek-Místek

V šestkovém volejbalu žactva se kvalifikačních turnajů zúčastnilo celkem deset celků, ve čtverkovém volejbalu staršího žactva hrálo na kvalifikačním turnaji ve Frýdlantu sedm družstev a ve Trojkovém volejbalu BMV a mladšího žactva bude na listopadových turnajích hrát dvacet jedna týmů



BLACK VOLLEY BESKYDY – VOLEJBAL BRNO 1:3 (13:25, 21:25, 25:21, 22:25)



V pátém kole přivítaly Beskydy v moravském derby Volejbal Brno. Black Volley, doma letos zatím neporažen a navíc na nahrávce s Adamem Provazníkem, který ještě v loňské sezóně oblékal právě brněnský dres, si dělali zálsuk na důležité domácí body proti letos doposud neporaženému soupeři.

Domáci: Muroň, Provazník, Mečiar, McLain, Prokůpek, Motyčka, libero Jelen. **Střídali:** Benda, Koloušek, Mišek, Kristian

Hosté: Drahoňovský, Hrazdira, Domingues, Truong, Zmrhal, Klajmon, libero Špelda. **Střídali:** Fitz, Kočvara, Toman

Jakub Motyčka (kapitán Beskyd): „Tak domácí neporazitelnost prolomena, bohužel. Brno hrálo skvěle na servisu i v poli. My jsme měli velké zmatky v mezihře. Byla škoda, že po třetím setu, kdy jsme byli v laufu, jsme neudrželi koncentraci a Brno si odváží zaslouženě tři body.“

Jakub Salon (trenér Beskyd): „Začátek zápasu byl z naší strany strašně vlažný. Musíme se z toho poučit, protože takovéto vstupy do utkání nás stojí body, protože když už jsme potom začali hrát, tak jsme se dokázali Brnu vyrovnat. Bohužel v některých momentech jsme si neporadili tak, jak jsme měli, a Brno nás zkušeností porazilo.“

Michal Hrazdira (kapitán Brna): „Sety, které jsme vyhráli, jsme byli výrazně lepší na servisu. Třetí set potom domácí možná hnáni zlepšeným výkonem ve druhém setu přidali, ale i přesto – dnešní utkání bylo o nás. Když jsme tlačili, tak jsme měli utkání pod kontrolou.“

Ondřej Marek (trenér Brna): „První set a půl jasná záležitost pro nás, domácí neměli co nabídnout. Pak je z té krize dle mého dostalo publikum a hlavně zlepšený servis, takže jsme pak na naší straně měli trochu komplikace, ale myslím, že jsme to ubojovali.“ **Autor: Alice Zemanová, foto Jan Smekal**

VK OSTRAVA – Kladno volejbal CZ 1:3 (21:25, 26:24, 19:25, 17:25)



Tomáš Jambor (kapitán VK Ostrava): „Gratuluji soupeři ke třem bodům. Kladno bylo lepší na příjmu, následně v útoku. Měli i větší kvalitu na podání.“

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „My jsme se na soupeře důkladně připravovali. Nejlépe jsme hráli v začátku druhého setu, ten jsme měli jasně vyhrát, přišlo trápení a my ho museli těžce vybojovat. Ale ani to nás do třetího setu nenakoplo. Naše čísla šla dolů a už jsme nedokázali vytvořit žádné bodové série na podání.“

Domáci: Fořt, Kotas, Dvořák, Vancl, Polynski, Jambor, libero Sobczak. **Střídali:** Vašiček, Jarosinski, Mazoch, Závodský

Převaha na podání byl hlavní rozhodující faktor zápasu v ostravské hale. A to nejen v poměru es, který byl 9:4 ve prospěch Kladna, ale hlavně v účinnosti podání, kterými Kladno vytvářelo dokonce pěti nebo šestibodové šňůry. V ostatních činnostech byl bojovný zápas vyrovnaný.

Jiří Kraffer (kapitán Kladno volejbal cz): „Věděli jsme, že Ostrava je doma vždy nepříjemná. My jsme se s její hrou dokázali vyrovnat. Měli jsme větší kvalitu na podání i v útoku a vyhráli jsme zaslouženě.“

Milan Fortuník (trenér Kladno volejbal cz): „Přijeli jsme v modrých dresech jako Šmoulové a nějak jsme to tady ušmoulili. Vítězství v Ostravě se vždy počítá.“

VSC Fatra Zlín - Aero Odolena Voda 3:2 (21:25, 12:25, 25:17, 25:22, 15:13)

SK Volejbal Ústí nad Labem - VK ČEZ Karlovarsko 0:3 (21:25, 22:25, 12:25)

VK Euro Sitex Příbram - VK Jihostroj České Budějovice 0:3 (22:25, 17:25, 17:25)

V UNIQA extralize žen zůstala neporažena už jen liberecká Dukla

Na rozdíl od mužské extraligy v pokračování UNIQA volejbalové extraligy žen 2021/22 uspěly až na jeden zápas domácí týmy. Jediným úspěšným hostujícím družstvem byl Olymp, který neztratil ani set v Přerově. V Liberci se odehrál souboj zatím neporažených týmů. Přestože Ostrava již vedla již 2:1, nakonec se radovala domácí Dukla. Překvapením může být jednoznačná prohra Olomouce na palubovce Králova Pole a statečný boj Šternberka, který sice vítězství nepřinesl, ale Sokolky vezou od Šelem alespoň bod. Prostějov celkem přesvědčivě přehrál Frýdek-Místek a připsal si předpokládané tři body.

K DUKLA LIBEREC – TJ OSTRAVA 3:2 (24:26, 25:20, 20:25, 25:20, 15:8)



Utkání na Dukle se odehrálo žlutomodrými míči Mikasa, protože hráčky Ostravy čeká již ve středu utkání ve vyzývacím poháru CEV s VC Kanti Schaffhausen ve Švýcarsku, kde hraje Eva Svobodová. Ta loni pomohla libereckým hráčkám získat titul. Dnes se také rozhodovalo, kdo si v letošním ročníku UNIQA extraligy žen udrží neporazitelnost. Ženy Dukly odevzdaly bod za vítězství 3:2 v Brně na KP a Ostrava své vítězství zachraňovala v tiebreaku dokonce třikrát (na KP Brno, ve Šternberku a doma s Olomoucí) a ztrácela před tímto zápasem na vedoucí Duklu dva body. Samotné utkání přineslo volejbal té nejvyšší kvality. Obě družstva se překonávala

v obětavosti a k vidění byly dlouhé nádherné výměny, které se divákům musely líbit. Nakonec se z vítězství po velkém boji radovala děvčata z Liberce, která Ostravu přehrála až v tiebreaku.

Veronika Dostálová (kapitánka Dukly): „Takto se hraje o první místo v tabulce a takto bojovně by měl ten zápas vypadat. Soupeř nás celé utkání dobře tlačil a my měly co dělat, abychom ten zápas vyhrály. Jsem hrozně šťastná, že jsme to nakonec dokázaly a udržely jsme si první místo v tabulce.“

Libor Gálík (trenér Dukly): „Myslím si, že to bylo dnes velice nervózní utkání. Nevím, zda to bylo z důvodu, že se hraje o první místo nebo o samotnou neporazitelnost. Ale my můžeme být maximálně spokojeni s tím, že jsme si udrželi neporazitelnost. Jinak nám defacto nešly všechny herní činnosti. Ty čtyři sety byly odehrány s přispěním velmi špatných individuálních činností. Byl to dnes boj a jak říkám, spokojenost jenom s koncem utkání, protože začátek byl z naší strany tragický.“

Andrea Štrbová (kapitánka TJ Ostrava): „Nejprve bych pogratulovala soupeři k vítězství. Dnes to byl velmi dobrý zápas, ale mohly jsme předvést daleko více. Opravdu to byl krásný volejbal, bylo se na co dívat a velmi se už těšíme na odvetu.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme měli dnes velmi dobrý začátek. Dobrý vstup do zápasu a v podstatě jsme vedli 1:0 a utkání jsme měli dobře rozehrané. Věděli jsme, že Liberec je velmi dobrý tým a tak trochu si myslím, že tiebreak vyhrál s klikou. My jsme byli hlavně nedůrazní v tiebreaku i ve čtvrtém setu. Už se moc těšíme na domácí odvetu s Libercem. Já musím především holky pochválit za bojovnost. Dnes nám dobře zahrály mladé hráčky. Je jim teprve 14 -15 let a jsou to pro ně obrovské zkušenosti. My se poučíme z našich dnešních chyb a musíme odbourat tu naši nedůslednost do dalších utkání.“

VK Královo Pole – VK UP Olomouc 3:0 (25:17, 25:16, 25:17)

Volejbal Přerov – PVK Olymp Praha 0:3 (17:25, 11:25, 15:25)

VK Šelmy Brno – TJ Sokol Šternberk 3:2 (16:25, 25:22, 25:21, 23:25, 17:15)

VK PROSTĚJOV – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 3:1 (25:10, 25:16, 29:31, 25:22)

Domáci: Bajusz, Fričová, Kvapilová, Kopáčová, Smolková, Löff, libero Stavinochová, Píchalová. **Střídaly:** Kožoušková, Beránková

Hosté: Radulovic, Hadáčková, Navrátilová, Petrová, Mitrega, Diatková, libero Teperová. **Střídaly:** Šnellyová, Ulumbelashvili, Kavková

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Z jednoduchého zápasu jsme málem připustily pětisetové drama. První dvě sady jsme přitom vyhrály hladce, soupeřky tlačily na servisu a nepouštěly je k žádné velké hře. Bohužel ve třetím setu jsme přestaly být pozorné, nehrály svůj volejbal a dělaly zbytečné chyby. Trápení pokračovalo i za stavu 2:1 ve čtvrtém setu, s Frýdkem jsme se tahaly bod po bodu, pak i dost ztrácely. Naštěstí koncovku ustála Kája Fričová a dokázaly jsme zvítězit 3:1. Sice máme důležité tři body, ale taky hodně co zlepšovat.“

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „První dva sety byly z naší strany výborné. Potom jsme se ale dostali pod tlak na příhrávce, znejistěli v útoku a hlavně dělali strašně moc chyb v mezihře. Z rostoucí nervozity pramenily věci, které by se v naší hře vůbec neměly objevovat. Většinu třetí i čtvrté sady jsme si ze dvou možností během výměn často vybrali tu špatnou, byly to hrozné hrubky. A do takové krize bychom vůbec neměli spadnout, s tímhle jsem hodně nespokojený. Naopak je důležité, že i z velkého trápení jsme zlepšením v koncovce zachránili čtvrtý set a tím i vítězství za tři body.“

Michaela Hadáčková (kapitánka F-M): „První dva sety to byla z naší strany katastrofa, nebyly jsme schopné přihrát balon, ani jej složit. Až ve třetím nastalo zlepšení a zaslouženě jsme uhrály těsnou koncovku. I ve čtvrtém



jsme pak měly větší náskok, ale bohužel jedna blbá chyba nás dostala pod tlak. A druhou koncovku za sebou už jsme nezvládly. Je to škoda, mohly jsme tady bodovat. Prostějovu gratulujeme k vítězství.”

Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Úvodní dva sety jsem se styděla, že vůbec hrajeme extraligu. Z naší strany výkon, který nebyl hoděn této soutěže, což si ještě s holkama rozebereme. Až potom jsme si pomohly servisem a bloky, především v dlouhé koncovce třetí sady, kde při nás stála i trocha štěstí. Dobře jsme hrály také většinu čtvrtého setu, ale bohužel nás poslala dolů jedna hloupá chyba za slibného vedení o čtyři body. Pak jsme náskok rychle ztratily, špatně se prosazovaly útokem a zbytečně prohrály 1:3. Což je škoda, všechny body zůstaly v Prostějově. Za první polovinu utkání jsme si však víc asi nezasloužily.“

OP mužů FM-M:

Třanovice – Raškovice B 3:0, Palkovice – Raškovice A 1:3; Mosty u Jablunkova - Metylovice 3:1

p.	družstvo	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	SK Třanovice	3	3	0	0	0	9:2	9
2	VK Raškovice A	3	3	0	0	0	9:2	9
3	TJ Sokol Palkovice	3	1	1	0	1	7:6	5
4	SPORTOVNÍ KLUB METYLOVICE	2	1	0	0	1	4:3	3
5	Tělovýchovná jednota Sokol Nýdek	2	1	0	0	1	4:4	3
6	TJ Sokol Mosty u Jablunkova	3	0	0	1	2	3:9	1
7	VK Raškovice B	4	0	0	0	4	2:12	0

V ostravském Městském přeboru žen startují dva týmy našeho okresu

p.	družstvo	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	VK Polanka nad Odrou, z.s.	4	3	0	1	0	11:5	10
2	TJ Sokol Bohumín	3	1	2	0	0	9:4	7
3	VOLEJBALOVÝ KLUB BAŠKA	2	2	0	0	0	6:1	6
4	TJ Sokol Svinov B	2	2	0	0	0	6:1	6
5	Tělocvičná jednota Sokol Poruba	3	0	1	2	0	7:8	4
6	TJ Sokol Fryčovice, z.s.	2	0	1	0	1	3:5	2
7	USK Slávie Ostravská Univerzita, z.s.	3	0	1	0	2	4:8	2
8	Volejbalový klub Vratimov	4	0	0	2	2	6:12	2
9	TJ Sokol Svinov A	3	0	0	0	3	1:9	0

Janovice, dne 25. 10. 2021 zapsal Brouk z Beskyd